AOKNOELG 0TNV AVOAUTIKA YEWHETPLA
(1" ekboxn, Aek. 2013)

ITg akohouBeg aokAoelg epyaldpacte evidg evog TOALKOU ocuothpatog [z]=Ox Ttou emuedou. Otav emumAgéov
Bewpolpe KL éva kapteolavo cuotnua [s], Oa Bewpovpe wg autd sival [s]=Oxy ue BeTkO nULagova Ox TAUTIOMEVO
LE TOV BETIKO NUIALova Tou TTOAKOU CUOTHHATOC, EKTOG KL av pNTwe avadépetal S1adpopeTikd. MNa va umodnAwooupe
OUVTETOYUEVEG EVOG onpeiov 4 ota duo ouotriuata Ba ypadoupe 4,4, avtotoixws.

Aoknon 1. Yrohoyiote OAeC TIG TTOAKEG GUVTETAYMEVEG TOU ONpEiov A[”(I’Ej KaBwg Kot TNV amootact Tou amno To
onueio B, (1,1).

Acoknon 2. Bpeite oA KaL kapteolavn ¢lowon tou KUKAou (¢) = (Am (2,4),1).

Acknon 3. Metatpete tn Soopévn ToOALKA e€lowaon TwV akOAoUBwWV KAUTUAWY O KAPTESLAVH:

(c)):p=2(1+cosb), (c,): p= sin(229) .

Acoknon 4. Metatpéte tn Soopévn kapteotavh e€lowaon Twv okOAoUBwWY KAUTUAWY o€ TIOALKA:
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Xy
(01)37"‘?:1, (c,):y=2x".

Aoknon 5. Bpeite OAeg TG TTOAKEG €§LOWOELG TNG KAUTUANG (¢) : p =sin (g} .
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Acknon 6. Bpeite 1o €(60¢ TG KWVIKNAG TOUNAG TIOU TAPLOTAVEL N KABEe eflowon (¢,): p = 1520058
+2cos

2
—, (¢,):p=
2 —siné (©):p
Kol oxedLaoTe TI¢ U0 KAUTUAEC.

Aoknon 7. 2xedldote TG KAuMUAEG (¢,): p =sin (gj, (c,): p=2c0s(30), (c;):p=2—cosh, (c,):p’ =4cos(20).

Acknon 8. Bpelte Ta onpeia TOUNG TWV KOUTUAWY
1. (¢):p=-cosb, (c,):r=cos(20),
2. (¢):p=cosl, (c,):r=sinf.



